

Студентка ВШБИ стала экспертом-наставником на чемпионате по профессиональному мастерству

Студентка 1 курса направления «Бизнес-информатика» Екатерина Мищихина стала экспертом-наставником на чемпионате по профессиональному мастерству «Профессионалы» для школьников и студентов СПО.

направлено на поддержку талантливой молодежи, укрепление кадрового потенциала и обеспечение технологического суверенитета России. Чемпионат «Профессионалы» – это соревновательные мероприятия, направленные на демонстрацию компетенций конкурсантами и работу по формированию прототипов «продуктов» в определенной экономической области, на всех этапах в которые вовлечены тысячи работодателей и экспертов предметных областей. Это позволяет синхронизировать требования реального сектора экономики к качеству подготовки кадров с системой образования. В 2024 году участниками Чемпионатного движения стали более 500 тысяч человек, из них свыше 130 тысяч – конкурсанты из всех регионов страны. Чемпионатное движение организовано при поддержке Минпросвещения России, а федеральным оператором является Институт развития профессионального образования.

Студентка 1 курса направления «Бизнес-информатика» **Екатерина Мищихина** в рамках самих конкурсных туров для участников чемпионата была экспертом-наставником в компетенции «Ремесленная керамика», и как эксперт приняла участие в мартовской церемонии награждения по итогам регионального этапа чемпионата (по г. Санкт-Петербургу). Екатерина занимается керамикой на протяжении 6 лет, является участником многих конкурсов разных уровней и занимает призовые места. Ранее, в 2023 г. и 2024 г., она принимала участие в чемпионате «Профессионалы» в качестве участника и заняла 1 место на региональном этапе и 3 место – на межрегиональном этапе чемпионата.

Процедура отбора победителей в рамках чемпионата следующая: участники из разных регионов встречаются на конкурсной площадке, оборудованной по последнему слову техники, предоставленной индустриальными партнерами. Атмосфера царит творческая и, одновременно, сосредоточенная: каждый участник стремится продемонстрировать свой максимум. Соревнование состоит из нескольких модулей, оценивающих разные аспекты мастерства керамистов: гончарное дело, формование тарелки на гипсовой линзе, создание панно из нескольких плиток и декорирование изделий. Сейчас Екатерина помогает в подготовке юниоров к чемпионату, делится секретами успешного выполнения заданий, техниками, которые использует сама, помогает каждому юниору раскрыть свой потенциал, определить сильные стороны и разработать стратегию, которая позволит их максимально использовать. Главная цель – не просто подготовить к конкурсу, а зажечь в ребятах огонь профессионализма и стремление к постоянному развитию.

Екатерина также участвует в качестве спикера в деловых программах и стратегических сессиях, где обсуждаются вопросы профориентации, подготовки школьников к соревнованиям, взаимодействия образовательных учреждений с предприятиями, перспективы развития компетенций чемпионата, востребованности инженерных специальностей и роли бизнеса в формировании кадрового потенциала.



«Чемпионат «Профессионалы» оставил у меня невероятно сильные впечатления, ведь это мой первый опыт работы в качестве эксперта-наставника. Я участвую в подобных соревнованиях уже несколько лет, но в этом году была особенно удивлена тем, насколько профессионально подросли ребята. Техника, владение материалом, художественное чутье – всё на очень высоком уровне. Это бесценный опыт. Работа в качестве эксперта-наставника – это большая ответственность, но и невероятное удовольствие. Теперь с нетерпением жду следующего чемпионата! Поступление в Политех на направление «Бизнес-информатика» стало для меня настоящим триумфом, смесью облегчения, волнения и огромной радости. Кроме моего хобби, меня также привлекают технологии, где можно реализовать свой творческий потенциал, что важно – я смогу использовать полученные знания в области бизнес-информатики по профилю «Электронный бизнес» для развития собственного стартапа. Я смогу создать онлайн-магазин, управлять финансами мастерской, использовать digital-маркетинг и другие инструменты для продвижения своей продукции. Бизнес-информатика даст мне необходимые инструменты для этого. Я очень рада, что в Политехе передо мной открывается множество возможностей для роста, которыми я обязательно воспользуюсь!» – отметила Екатерина.

Поздравляем Екатерину и желаем ярких творений, интересных проектов, плодотворной экспертной работы и отличной учебы!